

**ТАРИФИ на послуги (операції) з відкриття, використання і закриття банківського рахунку  
для здійснення процедур з управління непроданими активами банків України**

N з/п	Найменування послуг (операцій)	Тарифи (без ПДВ)*	База для розрахунку суми оплати	Нормативно-правовий акт Національного банку України, яким затверджено тарифи, та номер послуги
1	2	3	4	5
1	Відкриття та обслуговування (з оформленням касових і розрахункових документів), закриття рахунків клієнтів Національного банку України	Безплатно		Тарифи на послуги (операції), що надаються (здійснюється) Національним банком України в системі електронних платежів та у сфері розрахунково-касового обслуговування <sup>1</sup> (далі - Тарифи на розрахункові послуги), Послуга 1
2	Переоформлення справи з юридичного оформлення в зв'язку із зміною назви клієнта (організації, банку) та закриття рахунку не з ініціативи клієнта	Безплатно		Тарифи на розрахункові послуги, Послуга 2
3	Надання довідок, виписок на запит податкової адміністрації, господарських судів, органів виконавчої влади, прокуратури та інших державних органів	Безплатно		Тарифи на розрахункові послуги, Послуга 3
4	Надання дубліката виписки (додатка до неї) з рахунків клієнта у разі їх втрати клієнтом (у тому числі на паперовому носії або через підприємства зв'язку)	12,50 грн	За наданий дублікат виписки/додаток до неї	Тарифи на розрахункові послуги, Послуга 61
5	Надання довідок власнику рахунку, що стосуються розрахунково-касового обслуговування клієнта (про відкриття (закриття) та наявність рахунків, підтвердження залишків коштів на рахунках, про стан розрахунків тощо)	25 грн	За кожен видану довідку	Тарифи на розрахункові послуги, Послуга 63
6	Приймання документів від банків (ліквідаторів банків, новостворюваних банків тощо) та здійснення операцій за їх рахунками, якщо з поважних причин вони не в змозі самостійно здійснити такі операції	Безплатно		Тарифи на розрахункові послуги, Послуга 74
8	Оформлення постійної (тимчасової) перепустки клієнту	220 грн	кожна оформлена перепустка	Тарифи на організаційні послуги та інші види послуг (операцій), що надаються (здійснюються) Національним банком України (далі - Тарифи на організаційні послуги) <sup>2</sup> , Послуга 6 таблиці 1
9	Надання довідки про офіційні курси гривні до іноземних валют та банківських металів, ціну банківських та дорогоцінних металів у брукті юридичним і фізичним особам	Безплатно		Тарифи на організаційні послуги, Послуга 11 таблиці 1

<sup>1</sup> Затверджено постановою Правління Національного банку України №333 від 12 серпня 2003 р., зареєстровано в Міністерстві юстиції України 10 вересня 2003 р. за № 784/8105 (зі змінами).

<sup>2</sup> Затверджено постановою Правління Національного банку України № 333 від 12 серпня 2003 р. зареєстровано в Міністерстві юстиції України 10 вересня 2003 р. за № 785/8106 (у редакції постанови Правління Національного банку України 15 травня 2019 р. № 68), зі змінами.

\* Тарифи на послуги (операції) затверджені без урахування податку на додану вартість (далі - ПДВ). За послугами (операціями), що підлягають оподаткуванню ПДВ згідно з законодавством України, перерахування коштів НБУ здійснюються за тарифами, збільшеними на суму ПДВ.